
 

Анотація 

навчальної дисципліни 

«Конфлікти в умовах трансформації 

безпекової політики держави» 

 

Кафедра теорії, історії та філософії 

права 

Кафедра теорії, історії та філософії 

права Навчально-наукового інституту 

права та психології 

 

Статус дисципліни вибіркова 

Рівень вищої освіти другий (магістерський) 

Ступінь вищої освіти «магістр» 

Галузь знань:  D Бізнес, адміністрування та право 

Спеціальність: D4 Публічне управління та адміністрування 

Освітня програма: Публічне управління та адміністрування 

Форма здобуття вищої 

освіти: 

заочна 

Мова викладання: українська 

Форма підсумкового 

контролю: 

залік 

 

Мета вивчення 

навчальної 

дисципліни 

Метою викладання навчальної дисципліни «Конфлікти в 

умовах трансформації безпекової політики держави» є 

формування у здобувачів вищої освіти системи системного 

розуміння сутності, природи та типології конфліктів, що 

виникають у процесі трансформації державної безпекової 

політики, а також вироблення аналітичних, прогностичних 

і комунікативних компетентностей, необхідних для 

прийняття ефективних рішень у сфері державної безпеки. 

Очікувані 

результати 

Результати вивчення дисципліни деталізують програмні 

результати навчання, передбачені відповідною освітньо-

професійною програмою, що виявляються у розумінні 

сутності конфліктів, а також набуття здобувачами вищої 

освіти здатності ідентифікувати, аналізувати та оцінювати 

конфліктні процеси у сфері безпеки держави, 

застосовувати сучасні підходи до їх врегулювання та 

виробляти обґрунтовані управлінські рішення в умовах 

трансформаційних змін. 

Знання, вміння, 

компетентності 

Відповідно до вимог освітньо-професійної програми 

здобувачі вищої освіти повинні бути здатними вирішувати 

свої професійні завдання та набути таких компетентностей:  

Інтегральна компетентність: здатність розв’язувати 

складні завдання і проблеми у сфері публічного управління 



та адміністрування та/або у процесі навчання, що 

передбачає проведення досліджень та/або здійснення 

інновацій та характеризується невизначеністю умов і 

вимог. 

Загальна компетентність здобувачів вищої освіти у 

процесі вивчення навчальної дисципліни охоплює: 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

Здатність розробляти та управляти проєктами.  

Здатність удосконалювати й розвивати професійний, 

інтелектуальний і культурний рівні. 

Здатність приймати обґрунтовані рішення та 

використовувати сучасні комунікаційні технології 

Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

Здатність налагоджувати соціальну взаємодію, 

співробітництво, попереджати та розв’язувати конфлікти. 

Здатність організовувати діяльність органів публічного 

управління та інших організацій публічної сфери. 

Здатність здійснювати професійну діяльність з 

урахуванням потреб забезпечення національної безпеки 

України. 

Здатність здійснювати наукову та дослідницьку діяльність 

у сфері публічного управління та адміністрування. 

Здатність приймати обґрунтовані управлінські рішення з 

урахуванням питань європейської та євроатлантичної 

інтеграції. 

Програмні результати навчання: 

Знати теоретичні та прикладні засади вироблення й аналізу 

публічної політики, основ та технологій прийняття 

управлінських рішень. 

Знати основні засади національної безпеки та уміти 

попереджати й нейтралізувати виклики і загрози 

національним інтересам України в межах своєї 

професійної компетенції. 

Розробляти обґрунтовані управлінські рішення з 

урахуванням питань європейської та євроатлантичної 

інтеграції, враховувати цілі, наявні законодавчі, часові та 

ресурсні обмеження, оцінювати політичні, соціальні, 

економічні та екологічні наслідки варіантів рішень. 

Планувати і здійснювати наукові та прикладні дослідження 

у сфері публічного управління та адміністрування, 

включаючи аналіз проблематики, постановку цілей і 

завдань, вибір та використання теоретичних та емпіричних 

методів дослідження, аналіз його результатів, 

формулювання обґрунтованих висновків. 

За результатами вивчення навчальної дисципліни 



здобувачі повинні: 

знати: 

– методологічні підходи до розуміння природи конфліктів 

у контексті змін державної безпекової політики; 

– типологію конфліктів, механізми їх виникнення, 

ескалації та вирішення в умовах нестабільного безпекового 

середовища;  

– принципи та механізми державного управління в умовах 

конфліктогенних процесів; 

– знати та розуміти процеси трансформації сучасної 

безпекової політики, а також роль національних та 

міжнародних акторів у формуванні нових безпекових 

стратегій; 

– міжнародний досвід трансформації безпекової політики 

та управління конфліктами; 

– причини та фактори ескалації конфліктів в умовах 

глобалізації. 

вміти: 

– давати усні та письмові аргументовані відповіді з 

питань навчальної дисципліни;  

– здійснювати оцінку ризиків та загроз, що впливають на 

формування безпекової політики; 

– забезпечувати законність, захист прав та інтересів 

особистості, суспільства, держави в межах виконання своїх 

посадових обов’язків; 

– аналізувати нормативно-правову базу у сфері 

національної безпеки, конфліктології та державного 

управління та визначати потреби її удосконалення; 

– використовувати знання та вміння для формування 

ефективних стратегій управління конфліктами в умовах 

суспільно-політичних трансформацій; 

– здійснювати наукові дослідження у сфері управління та 

адміністрування; 

– викладати юридичні дисципліни на високому 

теоретичному й методичному рівнях, впроваджувати 

інноваційні технології, методи і засоби навчання; 

– здійснювати правове виховання. 

навчитися: 

– використовувати понятійно-категоріальний апарат при 

вирішенні правових проблем; 

– здійснювати власні наукові дослідження з проблем, що 

входить до предмету начальної дисципліни; 

– застосувати теоретичні знання для високопрофесійного 

виконання службових обов’язків в процесі вирішення 

управлінських ситуацій; 

– практично застосовувати набуті знання при підготовці 



наукових статей та тез; 

– формулювати та обґрунтовувати правові висновки, 

пропозиції, рекомендації. 

– здатність інтерпретувати рішення міжнародних 

правозахисних органів та організацій у контексті 

предметної галузі дослідження. 

Форми навчання лекції, практичні, семінарські заняття (аудиторно або з 

використанням платформи Zoom) 

Ключові 

питання, що 

підлягають 

вивченню 

Зовнішня та внутрішня політики держав. Міжнародні 

відносини. Суб’єкти міжнародних відносин. Держава як 

основний суб’єкт світової політики. 

Національні інтереси. Національна безпека. Складові 

національної безпеки. Національна безпека та права 

людини. 

Міжнародна безпека. Універсальна система міжнародної 

безпеки. Блокова система безпеки. Система колективної 

безпеки.  

Концептуальні підходи до визначення конфлікту. 

Структура конфлікту. Стадії конфлікту. Класифікація 

конфліктів. Об’єктивні та суб’єктивні причини конфлікту. 

Війна як найбільш небезпечний рівень міжнародного 

конфлікту. Відмінність гібридної війни від класичних війн 

і тероризму.  

Поняття кіберзагрози. Класифікація кіберзагроз. Основні 

суб’єкти кіберзагроз. Основні напрями інформаційної 

безпеки. Соціальні мережі як поле інформаційних впливів. 

Виклики штучного інтелекту. Інструменти забезпечення 

інформаційної безпеки. 

Поняття міжнародного конфлікту. Ознаки міждержавних 

конфліктів. Причини міжнародних конфліктів. 

Міжнародна криза. Конфлікти малої інтенсивності. 

Міжнародний тероризм. Збройні конфлікти. 

Способи врегулювання міжнародних конфліктів. 

Особливості превентивної та кризової дипломатії. 

Миротворчі операції. Система підтримання миру й безпеки 

за Статутом ООН. Механізми ООН із забезпечення 

безпеки. Миротворчі місії ООН. 

Європейська безпека та політика ЄС.. Інституційні 

механізми ЄС у сфері безпеки. Стратегії ЄС щодо 

запобігання конфліктам. Міжнародні миротворчі операції 

ЄС. 

Конституційні основи національної безпеки. Стратегія 

національної безпеки України. Суб’єкти забезпечення 

національної безпеки України. Складові державної 

політики безпеки. Загрози національній безпеці України. 

Механізми запобігання конфліктам у правовій державі. 



Реагування на гібридні загрози, правові способи боротьби з 

дезінформацією. 

 

Консультативна допомога кафедр 

Очні консультації: з 14.00 до 16.30 відповідно до графіка чергувань 

науково-педагогічних працівників кафедри. 

Online-консультації: за допомогою електронної пошти 

(k001@naiau.kiev.ua), месенджерів і платформи Zооm, Пн-Пт з 9:00 до 16:00. 

Online-консультації: за допомогою електронної пошти 

(kafedra_tifp_nnipp@navs.edu.ua), месенджерів і платформи Zооm, Пн-Пт з 

9:00 до 16:00. 
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